

Unternehmensprofil

Unternehmensname	Lactalis Gruppe GmbH
Branche	Lebensmittelherstellung / Milchprodukte
Standorte	Kehl am Rhein, Ravensburg, Neuburg an der Donau, Würzburg, Grasbrunn bei München
Mitarbeiter/innen (Anzahl)	85.500 weltweit – davon 1.200 in Deutschland
Anzahl geplanter Einstellungen für 2025	Praktikanten/innen: 10 Direkteinstieg: 50 Trainees: 1
Gesuchte Fachrichtungen (Bachelor-, und Masterstudiengänge)	Agrarwissenschaften Agrarbiologie Agribusiness Agrarökonomie Agrarwissenschaften in den Tropen und Subtropen Agrartechnik Biologische Landwirtschaft Bioökonomie Umweltschutz Nachwachsende Rohstoffe und Bioenergie Nachhaltige Biobasierte Technologien Biologie Biotechnologie Ernährungswissenschaft Food Systems Lebensmittelchemie Lebensmittelwissenschaft und -technologie Wirtschaftswissenschaften Digital Business Management Sustainability & Change Kommunikationswissenschaft weitere:
Einstiegsmöglichkeiten	Willkommen bei Lactalis Gruppe Deutschland! Wir sind ein französisches Familienunternehmen, das jeden Tag gesunde und köstliche Lebensmittel produziert, die die Menschen auf der ganzen Welt zusammenführen. Dank der Leidenschaft für Milch, die von Generation zu Generation weitergegeben wurde, hat sich Lactalis zum weltweiten Marktführer für Molkereiprodukte entwickelt. Die Lactalis Gruppe Deutschland ist ein Tochterunternehmen der französischen Group Lactalis, dem weltweit größten Anbieter für Molkereiprodukte. In Deutschland sind wir an 6 Standorten vertreten: Grasbrunn bei München, Würzburg, Neuburg a. d.

	Donau, Ravensburg, Kehl am Rhein sowie Altenstadt (Hessen). Mit einem Umsatz von rund 1,5 Milliarden Euro und mit über 800 Produkt- und Handelsmarken rangiert die Lactalis Gruppe Deutschland unter den Top 10 am deutschen Molkereimarkt. Wir bieten viele interessante Positionen in verschiedenen Bereichen. Um unsere aktuellen Stellen einzusehen, schau gerne auf unserer Karriereseite vorbei: www.lactalis.de/karriere
	Bis bald !
Einstellungsvoraussetzungen/ -kriterien	 Die Lactalis Gruppe Deutschland stellt hohe Ansprüche an ihre zukünftigen Mitarbeiter, um die Qualität und den Erfolg des Unternehmens sicherzustellen. Neben den fachlichen Kenntnissen als grundlegende Einstellungsvoraussetzungen gehören: Begeisterung für die Lebensmittelbranche: Unsere Mitarbeiter sollten ein starkes Interesse und Leidenschaft für die Molkereiprodukte und die Lebensmittelindustrie mitbringen. Teamfähigkeit: Da die Arbeit bei Lactalis stark auf Zusammenarbeit und Teamarbeit basiert, sind gute soziale Kompetenzen und ein positiver Teamgeist unerlässlich.
Erwünschte Zusatzqualifikationen	Da wir im internationalen Umfeld arbeiten, sind neben guten Deutschkenntnissen Fremdsprachenkenntnisse, insbesondere Englisch oder Französisch von Vorteil
Auswahlverfahren	Das Auswahlverfahren bei der Lactalis Gruppe Deutschland ist mehrstufig, um sicherzustellen, dass wir die passenden Talente für unsere Teams gewinnen. Der Recruiter zusammen mit der Fachabteilung treffen anhand der eingereichten Bewerbungsunterlagen eine Vorauswahl und werden Dich in einem ersten telefonischen oder virtuellen Interview kennenlernen, um einen ersten Eindruck zu gewinnen. Daraufhin laden wir Dich zu einem Gespräch ein, bei dem Du und wir die Möglichkeit haben, uns gegenseitig persönlich kennenzulernen. In manchen Fällen findet ein weiteres Gespräch statt. Je nach Position bieten wir auch ein Probearbeitstag an. Hier kannst Du den Arbeitsplatz und Deine zukünftigen Kolleginnen und Kollegen persönlich kennenlernen.
Angebote: Praktika Abschlussarbeiten Promotion Stellen für Berufseinsteiger/innen Stellen für Promovierte	ja

Stellen für internationale Studierende / Jobs for international students	ja
Auslandseinsatz	∑ ja □ nein
Kontaktadresse des	Lactalis Gruppe GmbH
Unternehmens	Werner von Siemens Ring 12
	85630 Grasbrunn
Ansprechpartner/in für Praktika/	Julia Sklena
Abschlussarbeiten	<u>Julia.sklena@de.lactalis.com</u>
Kontaktdaten	
Ansprechpartner/in für	Julia Sklena
Absolventen/Berufseinstieg	<u>Julia.sklena@de.lactalis.com</u>
Kontaktdaten	
Internetadresse /	www.lactalis.de/karriere
Karriereseite	
Sonstige Informationen	